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Nr ogłoszenia o zamówieniu   BZP/2025 00218013/01
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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy:      
	przeprowadzenia szkolenia z zakresu prawa jazdy kat. C, kat. C+E (kurs łączony) 
i Kwalifikacji Wstępnej Przyspieszonej do kat. C, C+E.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Powiatowy Urząd Pracy w Poznaniu  udziela wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie 1. 
Czy wymagają Państwo prowadzenia zajęć praktycznych z Prawa Jazdy kat. C i CE na terenie miasta Poznania            i obowiązkowo na terenie powiatu poznańskiego, czy wystarczy, jeśli część praktyczna będzie realizowana tylko   na terenie miasta Poznania?
Odpowiedź:
Część praktyczna szkolenia ma być realizowana na terenie miasta Poznań i powiatu poznańskiego, a więc wymaga się realizacji zajęć praktycznych z prawa jazdy kat. C i CE zarówno na terenie miasta Poznań i powiatu poznańskiego.

Pytanie 2.
Czy zapewnienie prowadzenia zajęć teoretycznych codziennie w dni robocze dotyczy części teoretycznej dla Prawa Jazdy kat. C?
Odpowiedź:
Zajęcia teoretyczne mają być prowadzenia codziennie w dni robocze – obejmuje to zarówno zajęcia teoretyczne    z zakresu kursu prawa jazdy jak i kwalifikacji wstępnej przyspieszonej.

Pytanie 3. 
Czy zajęcia teoretyczne z Prawa Jazdy kat. C mogą być realizowane w formie E-learningu, a nie w formie stacjonarnych wykładów?
Odpowiedź:
Część teoretyczna szkolenia ma być realizowana w salach wskazanych przez jednostkę szkoleniową,                       nie przewiduje się możliwości realizacji części teoretycznej szkolenia na odległość.
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